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Q1: What elements of the Barton Springs 

Bathhouse do you enjoy the most? 

Open-Air Space

Unique Showers

Entire Bathhouse

facility
Architecture/Design

Nature/Outdoor

Other
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Q2:What concerns might you have 

about this project?

History/Architecture

Limited Access to Amenities

Construction (duration)

Other (Cost, Environment,

Parking/Traffic)
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Q3: What elements of the Barton Springs Bathhouse do 

you believe are most important to maintain or preserve? 

(Please select no more than 3.)

Public Access

Dressing Rooms

Original Design

Historic Character

Use of Space

Educational Elements

Entrance/Exits

Rotunda

Outdoor/Natural Elements
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Q4:What elements of the Barton Springs Bathhouse 

do you believe are most important to enhance? 

(Please select no more than 3.)

Public Access

Water Quality (Reducing
Impervious Cover)

Health and Safety

Interpretation

Historical Elements

Educational Elements
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Q5:How would you rate your experience using the 

bathhouse? (0 being very poor and 10 being 

excellent.)

Average Number
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Q6: What would improve your experience using the 

bathhouse?

Other (please specify)

More exits

Better ADA facilities

Access to first aid station

Better drainage/plumbing

More natural elements

More showers

More amenities- electrical outlets,

shelves, mirrors, benches
Less open/natural space

Larger dressing stalls

Less space for bathroom/dressing

area
More space for bathroom/dressing

area
More toilets

More privacy

Family restrooms

Rehabilitated restrooms
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Q7: Help us develop design principles for rehabilitation. 

Leave an adjective that feel will best describe the Barton 

Springs Bathhouse. 

Natural

Historic/Old

Experience

Open

Unique

Other

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

Q8: Which of these options best describes you?

First-time visitor to Barton
Springs

Regular patron

Regular swimmer

Neighbor

Visitor, but not first time

Frequent patron

Other (please specify)
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Q9: What transportation methods do you use to visit the 

Barton Springs Bathhouse?

Every day A few
times a
week

About
once a
week

A few
times a
month

Once a
month

Less than
once a
month
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Q10: How often do you use the Barton Springs 

Bathhouse?

Every day

A few times a week

About once a week

A few times a month

Once a month

Less than once a month
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Q12: What is your race? (Optional)

White or Caucasian

Black or African American

Hispanic or Latino

Asian or Asian American

American Indian or Alaska
Native

Native Hawaiian or other
Pacific Islander


